
,יקריםלקוחות 

נקבעה הענקת מענק חד , הכלכלית על ידי מתן הקלות נוספות לעסקיםהבטחוןאישור הכנסת לתכנית להרחבת רשת במסגרת 

-2020או בחודשים נובמבר( מיידימסלול )2020אוקטובר-2020פעמי בגין המשך העסקת עובדים בחודשים ספטמבר

( .מסלול מאוחר)2020דצמבר

.ח בגין כל עובד מזכה"ש5,000-סך המענק 

2020ביוני 30ועד ליום 2020בנובמבר 15ניתן להגיש תביעה לקבלת המענק החל מיום 

:תנאי זכאות למענק

התנאים  לגביוכלעוסק יהיה זכאי לקבלת המענק אם מתקיימים 

ח''שמיליון 400ח ועד "ש18,000הינו בין 2019מחזור עסקאותיו בשנת •

2019ממחזור עסקאותיו בתקופה המקבילה בשנת המס %25מחזור עסקאותיו בתקופת הזכאות נמוך בשיעור של לפחות •

.בעקבות משבר הקורונה

.הגיש בקשה למענק עידוד תעסוקה עבור חודש ספטמברלאהעוסק•

קיבל מענקים לצורך עידוד תעסוקה מהרשות להשקעות ולפיתוח התעשייה והכלכלה במשרד הכלכלה  לאהעוסק•

יוכל להגיש את הבקשה רק לאחר קבלת אישור סופי מרשות  2019ח בשנת "ש300,000כי עוסק עם מחזור מעל , יודגש

.המסים על היותו זכאי למענק בגין הוצאות קבועות עבור חודשי הזכאות

:זכאות למענק

(:אוקטובר-ספטמבר)המיידיבמסלול 

9-10/2019לעומת חודשים 25%ירד בלפחות 9-10/2020מחזור עסקאותיו בחודשים , המענק יינתן לעוסק

(:דצמבר-נובמבר)במסלול המאוחר 

11-12/2019לעומת חודשים 25%ירד בלפחות 11-12/2020מחזור עסקאותיו בחודשים , המענק יינתן לעוסק
:ועונה על התנאים הבאים

.במס על עיקר עסקאותיו חל עם קבלת התמורההחיוב •

.מתן השירות/ ימים מיום מסירת הטובין 30-התמורה בעד עסקאותיו ניתנת בחלוף למעלה מ•

.המיידיהעוסק לא קיבל מענק במסלול •



הגדרות לצורך חישוב הזכאות  

למעט מכירות הוניות ועסקאות שדווחו  , כהגדרתו בחוק מס ערך מוסף, עסקאות של עוסקמחזור : עוסקמחזור עסקאות של 

לחוק מס ערך מוסף21או 20בידי הקונה לפי סעיפים 

עסקאות כפי שדווח לרשות המסים על פי דיןמחזור : 2019עסקאות בשנת מחזור 

בחודש שלאחר יום תחילת הפעילות  1מחזור העסקאות שלו מיום -2019בינואר 1-ולעניין עוסק שפעילותו החלה אחר ה•

12-ומוכפל ב2019מחולק בחודשי הפעילות בשנת , 2019בדצמבר 31עד 

בחינת המחזורים הינה -מ באיוחד עוסקים "לעניין עוסק שהרשום כשותפות לפי חוק מס ערך מוסף או עוסק המדווח למע•

לפי מחזור העסקאות המאוחד של השותפות או של העוסקים הרשומים יחד

.הזכאותלתקופת 2019התקופה המקבילה בשנת : הבסיסתקופת 

מכר טובין או מתן שירות מאת בעל מניות בחברה או שותף בשותפות לחברה שהוא בעל מניות בה או לשותפות  למעט :עסקה

.לפי העניין, שהוא שותף בה

:חישוב גובה המענק

הגדרות לצורך חישוב המענק 

שהועסקו אצל  , בצירוף מחצית ממספר העובדים החלקיים, מספר העובדים המוכרים-מצבת העובדים בתקופת הזכאות

כולה או חלקה, אותו מעסיק בתקופת הזכאות בניכוי העובדים שפוטרו או היו בחופשה ללא תשלום בתקופת הזכאות

שהועסקו בחודש ינואר  , מספר העובדים המוכרים בצירוף מחצית ממספר העובדים החלקיים-מצבת העובדים הבסיסית

לא יובאו בחשבון עובדים שפוטרו או היו בחופשה ללא תשלום בתקופה  )לפי בחירת העוסק -2020או פברואר 2020

.(כולה או חלקה, האמורה

:זאת בהתאם לטבלה שלהלן, ייקבע לפי הירידה במחזור הפעילות בחודשי הזכאות-מקדם שימור העובדים

מקדם שימור  
העובדים

הירידה במספר  
העסקאות

0.825%-40%

0.760%-40%

0.5560%-80%

0.4100%-80%

דמי הביטוח הלאומי  /שהכנסתו מהמעסיק חייבת במס ובביטוח לאומי והמעסיק ניכה את המס .תושב ישראל-עובד

.הוא אינו בעל השליטה בתאגיד או מנהל התאגיד-ולעניין תאגיד , והוא אינו המעסיק.המחוייבים

לעובד המשתכר שכר  )ח "ש5,300מעל -ששכרו החודשי הממוצע אצל המעסיק בעד תקופת הזכאות , עובד-עובד מוכר

.(ח"ש2,650מעל -מינימום מותאם 

.ח"ש5,300-ח ל"ש2,650ששכרו החודשי הממוצע בין , עובד-עובד חלקי



:שלהלןלנוסחאותח בגין כל עובד מזכה בהתאם "ש5,000המענק הינו בסך 

:300,000נמוך מ 2019עובדים או בעלי מחזור עסקאות לשנת 5עסקים קטנים אשר מעסיקים עד 

2019ח בשנת "ש300,000-עובדים ובעלי מחזור עסקאות גבוה מ5עבור עוסקים המעסיקים מעל 

עבור כל עובד שמועסק  מעבר למקדם שימור העובדים המוכפל במצבת הבסיס  יינתן המענק  כלומר 

יוכל להגיש את הבקשה רק לאחר קבלת אישור סופי מרשות  2019ח בשנת "ש300,000כי עוסק עם מחזור מעל , יודגש

.המסים על היותו זכאי למענק בגין הוצאות קבועות עבור חודשי הזכאות

:חריגים

בתקופה  2019יראו את מחזור עסקאותיו בתקופת הבסיס בשנת : 2019בספטמבר 1עוסק שפעילותו החלה לאחר יום 

-ובלבד שדיווח בתקופה זו על מחזור גדול מ2-בחודש העוקב לפתיחת העסק מחולק במספר חודשי העיסוק ומוכפל ב1-שמה

0.

:שמתקיימים בו שני אלה(ב()2)9מוסד ציבורי כהגדרתו בסעיף : מוסד ציבורי זכאי

לא הייתה מתמיכות או  ( ח בגינה לפני יום הגשת התביעה"אם הוגש דו2019או )2018-מהכנסתו ב33.33%לפחות •

.תרומות

התקבלו , שאינן מתמיכות או מתרומות)ח בגינה לפני יום הגשת התביעה"אם הוגש דו2019או )2018-עיקר הכנסותיו ב•

.ממכירת שירותים שהתמורה בשלהם מתקבלת באופן שוטף במהלך השנה ובמהלך רוב חודשי השנה

הקשורה למכירת שירותים ומוצרים המסופקים באופן שוטף 2019ההכנסה השנתית לשנת : מחזור עסקאות בתקופת הבסיס

.6-מחולקת ב, ובמהלך רוב חודשי השנה

ההכנסה בחודשי תקופת הזכאות הקשורה למכירת שירותים ומוצרים המסופקים באופן  : מחזור עסקאות בתקופת המענק

תמיכה מאת רשות מקומית או  , א לחוק יסודות התקציב3תמיכה לפי סעיף : תמיכות ותרומות. שוטף ובמהלך רוב חודשי השנה

.תרומות

יראו עוסק כמי שדיווח על סגירת עסקו אם חלה ירידה ניכרת בהוצאות  עוסק שדיווח על סגירת עסקו לפני תקופת הזכאות

והוא דיווח על מחזור עסקאות בשיעור אפס לגבי תקופת  , שהוציא לצורך ייצור הכנסה בעסקו בשל הפסקת פעילות העסק

.אפסעל מחזור עסקאות בשיעור 2020עוסק שדיווח לגבי שלושת החודשים שלפני חודש מרס  • .הזכאות

מצבת העובדים  
בתקופת הזכאות

5,000

ם י כ ז מ ם  י ד ב ו ע ר  פ ס מ

מצבת העובדים  
בתקופת הזכאות

ם י כ ז מ ם  י ד ב ו ע ר  פ ס מ

מצבת  
העובדים  
הבסיסית

0.5

מצבת העובדים הבסיסית

מקדם שימור עובדים

5,000


